11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2010 09:26:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.12.2010 01:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194214/answer/194215




W3 Bamero n3a0XeHus CJI0XKHO ONPeIenTh, C YeM CBSI3aHO BOSHUKHOBEHHE I[UCTUTA. JleueHne
Ha3HAYaloT ITOCJIe 0OCMOTpa ¥ 00cieqoBaHus (00X aHaIM3 MOYH, TIOCEB MOYHU Ha MUKPOQIIOPY U
Y3H).



